
  



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

- Répartition des personnes interrogées ayant laissé leur identité sur
le questionnaire.

39,72 %

60,28 %

Identité connu
Anonyme

9,38 %

26,04 %

16,67 %

19,79 %

19,79 %

8,33 %

- 18 ans

18 - 25 ans

25 - 35 ans

35 - 45 ans

45 - 60 ans

60 ans et +

- Répartition par âge des personnes ayant répondu au questionnaire. 



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Répartition par sexe des personnes ayant répondu au questionnaire :

51,40 %

48,60 %

Homme Femme



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Répartition par situation professionnelle des personnes ayant répondu au questionnaire :

14,89 %

34,04 %

26,60 %

8,51 %

3,19 %

8,51 %

2,13 %2,13 %

Étudiant

Secteur privé

Secteur public

Lycéen 

Demandeur d'emploi

Retraité

Collégien

Profession Libérale



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Savez où se situe le Guichet Unique Sportif ?

50,10 % 49,90 %
Oui
Non
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43,7

Facteurs de connaissance



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Pratiquez-vous une ou des activités sportives ?

14,57 %

62,05 %

23,38 %

Non

Oui

Plusieurs



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Dans quel lieu pratiquez-vous votre activité sportive ?  

11,80 %

22,40 %

11,70 %

54,11 %

Domicile respectif
Hors équipements
Salle privée
Équipements intercommunaux



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Répartition par sexe de la pratique d’une activité physique sur le territoire

Homme Femme
0

50

100

150

200

250

300

350

90,91 %

78,81 %

9,09 %

21,19 %

Pratiquent
Ne pratiquent pas



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Fréquence de l’activité physique chez les habitants du territoire : 

1/Mois 1/Semaine 2/Semaine 21,68
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

6,43

40,18

31,71

21,68

Fréquence pratique sportive



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Dans quel cadre pratiquez-vous une activité sportive : 

27,14 %

39,32 %

27,51 %

4,52 %1,51 %

Institutionnel et fédéral

Libre individuel

Libre collectif

Scolaire

Professionnel



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Le temps de trajet est-il important pour choisir                                                                                         Possédez-vous le permis de conduire ?   
une activité sportive ?          

54,60 %

45,40 %
Oui
Non

85,60 %

14,40 %

Oui
Non



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Pratiquez-vous de manière libre ou associative ?                                                                            

57,60 %

42,40 %

Association
Pratique Libre



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

 Participez-vous à des compétitions oficielles inscrites dans le registre fédéral ?                                                                       

35,40 %

64,60 %

Oui
Non



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

À quel niveau participez-vous dans vos compétitions oficielles respectives ?                                                                       

66,35 %

27,99 %

5,66 %

Départemental
Régional
National



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

2.2) Résultats généraux

TOP 10 des disciplines sportives les plus présentes sur notre territoire :                                                                      

● Ce classement a été efectué en 
alliant les disciplines fédérales et 
libres.

NATATIONCOURSE A PIED FITNESSFOOTBALL RANDONNÉES 
PÉDESTRES

GYMNASTIQUE BASKET-BALL HANDBALL TENNISCYCLISME



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Quel budget êtes-vous prêt à consacrer pour une activité sportive à l'année (licence, matériels, accessoires) ?                                                                  
  

13,20 %

46,00 %

30,50 %

10,30 %

Moins de 50 €
De 50 à 100 €
De 100 à 200 €
Plus de 200 €



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Sur quel créneau préférez-vous pratiquer LIBREMENT ?                                                                 

48,96 %
51,04 %

Le week-end

La semaine

9,77 %

9,92 %

6,42 %

5,45 %

11,45 %

56,99 %

7h00 - 9h00
9h00 - 12h00
12h00 - 14h00
14h00 - 16h00
16h00 - 18h00
18h00 - 22h00



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

La majorité des profils s’accordent à dire que les deux notions recherchées à travers une 
activité sportive sont : 

 La santé et l’hygiène
 La détente et le loisir 

8,90 %

17,40 %

14,47 %

20,60 %

13,75 %

2,14 %

22,74 %

Faire des rencontres
Partager des moments entre amis
Challenge
Santé et Hygiène
Développement physique
Activité familiale
Détente - Loisirs



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

- 18 ans 18 - 25 ans 25 - 35 ans 35 - 45 ans 45 - 60 ans 60 ans et +
0
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35

15,96

17,64

12,69

8,03

9,69

2,76

22,34

18,64

22,39

27,42

24,91

29,66

Pourcentage du but 
recherché "Challenge"

Pourcentage du but 
recherché "Détente et 
loisirs"



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

- 18 ans 18 - 25 ans 25 - 35 ans 35 - 45 ans 45 - 60 ans 60 ans et +
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

79,52

56,16 54,96

49,42

45,21

53,13

20,48

43,84 45,04

50,58

54,79

46,88

Pratique associative

Pratique libre



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

2.1) Résultats généraux

La raison principale de non pratique des habitants du territoire est le manque de temps.

35,80 %

44,50 %

12,40 %

5,60 %1,70 %

Manque de motivation
Manque de temps
Absence d'infrastructures ou 
clubs proches
Problème de santé
Prix de l'adhésion



  

2) Présentation des résultats de l’enquête

Profil 1 Profil 2 Profil 3 Profil 4 Profil 5

Âge 35 – 45 ans 35 – 45 ans 45 – 60 ans 18 – 25 ans 18 – 25 ans

Sexe Féminin Féminin Masculin Féminin Masculin

Profession
Secteur 

privé
Secteur 
public

Secteur 
privé

Étudiant Étudiant

4,64 %
Soit 

33/710

4, 80 %
Soit 

34/710

4, 36  %
Soit 

31/710

4, 50  %
Soit 

32/710

6, 20 %
Soit 

44/710

24,50 %



  



                                            SAYNÈTE ALINE & CIE

Place aux ateliers :

➢Atelier n°1 : la pratique libre (Salle convivialité) animée par Nicolas GUENZET

➢Atelier n°2 : le sport – santé (Salle VIP) animée par Joël PIGEAU

➢Atelier n°3 : Les nouvelles modalités d’organisation associative - (Salle de danse – 
expression corporelle) animée par Renaud GAUTRON
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